



Международная выставка «ИнтерСтройЭкспо. Строительство. Дизайн. Реставрация» пройдет 15–17 апреля 2025 года в Санкт-Петербурге, КВЦ «Экспофорум» (Павильон Н).

«ИнтерСтройЭкспо» — ключевая деловая площадка строительной отрасли Санкт-Петербурга и Северо-Запада России. Выставка, ориентированная на бизнес-взаимодействие, ежегодно дает старт строительному сезону, объединяя лидеров отрасли, представителей органов власти и ключевых ассоциаций, а также широкий круг специалистов в области строительства, дизайна и реставрации.

Здесь можно не только ознакомиться с инновациями, но и принять участие в мероприятиях масштабной деловой программы — Дне проектировщика, Закупочной сессии, конференциям по инновациям, ИЖС, сохранению культурного наследия и проектированию инженерных систем, а также лектории для дизайнеров, декораторов и архитекторов.

На выставке будут представлены материалы и оборудование для строительства и ремонта, реставрационные материалы, сухие строительные смеси, лифтовое оборудование, модульные системы зданий, BIM и цифровые технологии, инженерные системы, строительная изоляция, фасадные и кровельные материалы, сэндвич-панели, спортивные покрытия и инфраструктура для экстремальных видов спорта, оконные технологии и многое другое. Отдельное внимание стоит уделить экспозиции Design&Decor. Здесь собраны тренды интерьерного дизайна, а производители и поставщики презентуют новые коллекции мебели, предметы интерьера, декоративные отделочные материалы.

Акценты 2025 года

- Новые строительные и инженерные технологии: тест-драйвы BIM-решений, цифровизация строительства, будущее умных городов, сохранение архитектурной идентичности
- Новые имена: 30+ компаний-дебютантов из разных городов России, а также Республики Беларусь и Китая
- Спецпроекты выставки: День проектировщика, Закупочная сессия
- Экспертиза сильнейших: десятки часов эксклюзивного контента деловой программы на 3-х площадках
- Конкурс профессионального мастерства «Реставратор года» и открытые мастер-классы по реставрации для всех посетителей выставки
- Дизайн-тренды: световые решения, интерьерные новинки и лекции от ведущих дизайнеров Санкт-Петербурга и Москвы
- Экскурсии по главному выставочному комплексу Санкт-Петербурга: вы узнаете, как устроена архитектура событий, посмотрите на здание Экспофорума с точки зрения архитектурной эстетики, функционального наполнения, технического устройства

Компании со всей страны — новые имена на выставке

Варме Групп, Витчел ЧЛЗ, ZEUS Profiles, ЦДС TEX, Инновационные конструкционные материалы, Оренбургстройиспытания, Аквалос, Регупекс, ВДМ Пигмент, Декарт, ERFOLG, МаксиСтройКомплект, StiFlex, Гомельстройматериалы, Xinjiang Zhishengda Aluminium Industry Co., Ltd, Базальтовые Огнезащитные Системы, Карачаровский механический завод, FK-ramps, Double Rings и другие компании.

Ожидаемые новинки от лидеров строительной индустрии

Санкт-Петербургский Лифтовой Завод представит обновленную модель лифта класса Classic для жилых и административных зданий, которая сочетает в себе современные технологии и стильный дизайн.

Компания «Эстетика» представит новый вариант финишной отделки стен архитектурным текстилем. Данный тип отделки позволяет сократить срок ремонта, что особенно ценно как для коммерческой, так и для жилой недвижимости.

Уникальная новинка 2025 года в конструкции снегозадержания и безопасности от RoofSystems: инженеры компании разработали дополнительное ребро жесткости по периметру опоры, продумали каждый миллиметр конструкции, что позволило придать особую прочность изделию. Конструктив позволяет выдерживать опоре необходимую нагрузку, благодаря использованию особой технологии.

Самые скоростные лифты в России со скоростью движения 6 м/с представит на выставке Челябинский лифтостроительный завод ВИТЧЕЛ. В результате внедрения новых конструкторских и инженерных решений в связке с цифровой системой управления и интегрированным частотным преобразователем получен отличный результат. Лифты характеризует четкая работа всех систем лифта, комфорт разгона, торможения и движения.

Актуальные форматы деловой программы

15 апреля откроет деловую программу выставки **Конференция «Индустриальное домостроение в сфере ИЖС».** Эксперты обсудят вопросы господдержки заводов-изготовителей домокомплектов, расскажут о трендах девелопмента загородной недвижимости,

**15–17 апреля
2025**

Россия,
Санкт-Петербург,
КВЦ «ЭКСПОФОРУМ»

сравнят различные технологии производства домокомплектов, а также обсудят их преимущества в сравнении с традиционными технологиями строительства. Сессию модераторствует председатель ИЖС Северо-Запад Вадим Ховрин, в дискуссии принимают участие руководители компаний ФАКТ. Коттеджные посёлки, ГК «КОНТУР», ЁХАУС, Voxmate, БА-УХАУС, SetHome и другие.

В рамках **Дня проектировщика** пройдет практическая дискуссия «Курс на цифровизацию в строительной отрасли. Переход строительной отрасли на BIM-технологии». Спикеры рассмотрят прикладные бизнес-кейсы, поделятся опытом внедрения и применения BIM-технологий, а также расскажут о новых возможностях BIM-технологий и ПО для застройщиков, архитекторов, проектировщиков и сметчиков. На специальной площадке «BIM-арена» каждый специалист сможет самостоятельно протестировать решения российских IT-разработчиков и интеграторов.

Эксперты Александр Бойцов (Группа RBI), Александр Шишкин (ПАО «ГАЗПРОМ НЕФТЬ») поделятся опытом внедрения и использования BIM-технологий. О новых возможностях BIM-технологий и ПО для застройщиков, архитекторов, проектировщиков и сметчиков расскажут представители компаний АО «СиСофт Девелопмент», CDS Tech, АСКОН - Интеграционные решения, Renga Software, «АйДиТи».

Впервые на площадке деловой программы пройдет **сессия «От избы до небоскреба: как сохранить национальную идентичность в современной архитектуре?»**. В эпоху глобализации и стремительных изменений сохранение национальной идентичности в архитектуре становится все более актуальным. Как совместить современные технологии и традиции, чтобы здания оставались не только функциональными, но и отражали культурный код? Участники дискуссии обсудят, какие инструменты и подходы помогут сохранить уникальность архитектуры в условиях унификации.

В числе спикеров сессии — министр строительства Новосибирской области Дмитрий Богомолов, Первый заместитель председателя Комитета градостроительной политики и главный архитектор Ленинградской области Сергей Лутченко, глава муниципального образования г. Доброград Алексей Сипач и другие эксперты.

В фокусе обсуждения **сессии «Комфортная городская среда. Инновации и перспективы»**: мировые тенденции проектирования удобных пространств, возможности CLT-панелей для рынка недвижимости, освещение как ключевой фактор формирования комфортной городской среды, новые решения общественных пространств. Сессию проводит исполнительный директор НП «Российская гильдия управляющих и девелоперов» Елена Бодрова. Свои практические кейсы представят руководители и топ-менеджеры компаний: «Миторра», ГК «Семрен и Монссон», ПЛАНПЛАН, ГК «Спектрум», INTILED, Карачаровский механический завод и др.

16, 17 апреля состоится **Конференция «Культурное наследие. Сохранение через развитие и развитие через сохранение»**, на которой будут рассмотрены актуальные вопросы сферы реставрационного образования и практические подходы к обучению. Кроме того, студенты получат возможность познакомиться с представителями реставрационных компаний — потенциальными работодателями. Для всех участников и гостей выставки в течение 3-х дней на стенде H220 будут проходить мастер-классы по реставрации, которые дадут возможность освоить практические техники и методы реставрации. Организаторы — КГИОП, Союз реставраторов Санкт-Петербурга.

Спецпроект выставки — Закупочная сессия. Суть мероприятия — помочь компаниям провести прямые переговоры с ключевыми игроками рынка, презентовать продукцию топ-закупщикам из крупных строительных холдингов и сетей. Партнеры мероприятия: АВИТО, ALDOX.

Впервые состоится **бизнес-сессия по закупкам в строительстве**. Лучшие практики от директоров по работе с поставщиками отрасли. Сравним преимущества и риски поставок строительных товаров в торговые сети, раскрываем инсайдерскую информацию о трендах при работе с крупными застройщиками, оцениваем возможности при работе с тендерами.

Конференция «Здания жилые и общественные. Инновационное оборудование инженерных систем» традиционно соберет на площадке проектировщиков и инженеров. Хайлайты мероприятия: что проектировщики зачастую упускают из вида при проектировании системы циркуляции ГВС, нестандартные решения для обеспечения комфортного микроклимата в жилых домах бизнес-класса и многое другое.

Программа **дискуссионного клуба Designers Club** — долгожданное событие для профессионалов в сфере интерьерного дизайна и архитектуры, уникальная площадка-магнит, где притягиваются тренды, технологии и искусство. На мероприятии выступят более 20 спикеров из Санкт-Петербурга и Москвы, в числе которых Джени Яснец, Ульяна Кока, Александр Галашин, Олег Дмитриев, Олеся Александрова, Татьяна Петрова и другие. В программе запланированы круглые столы, мини-тренинг, лекции, а также планшетная экспозиция Академии Штиглица.

Выставка «Интерстройэкспо» — это уникальная платформа, где пересекаются три ключевые отрасли: строительство, дизайн и реставрация. Здесь не просто демонстрируются технологии — здесь создаётся язык, на котором говорят история, архитектура и инновации.

На выставке можно ознакомиться с инновационными решениями ведущих производственных компаний России, обсудить кейс с инженером из Москвы, узнать о европейском опыте на мастер-классе петербургского архитектора или найти подрядчика для сложного реставрационного проекта. Круглые столы, воркшопы, презентации — каждый формат нацелен на диалог.

Посещение Интерстройэкспо — это инвестиция в свой бизнес и свои проекты. Здесь завязываются партнёрства, которые меняют города, рождаются идеи, определяющие тренды на годы вперёд. В мире, где успех строится на коллаборациях, оставаться в одиночку — значит отставать.

14-16 апреля 2026 состоится следующая Международная выставка «ИнтерСтрой-Экспо».

Организатор — компания MBK, Офис в Санкт-Петербурге.

Организатор — компания MVK
Офис в Санкт-Петербурге



Дирекция выставки:
+7 (812) 401 69 55
interstroyexpo@mvk.ru

www.interstroyexpo.com